
  

  

いろいろな場所を探検しながら、園舎内外の遊び場・行ってはいけない所や、 安全な遊具の乗り方・約束などを知らせ

ます。年長は、楽しく安全な戸外遊具の乗り方に重点をおき、再確認をします。 

  お知らせとお願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保育情報  

開成町立開成幼稚園 

６月幼稚園だより 

令和６年５月２２日 

今月の保育目標  

年長 

◎自分の思いや考えを言葉で伝え、友達と遊びを進める楽

しさを感じる。 

◎栽培している植物や梅雨時の動植物に進んで関わり、気

付いたり発見したりする。 

年中 

◎友達や教師に自分の思いを表わしながら、遊びを進める

ことを楽しむ。 

◎季節の遊びや身近な素材に触れ、進んで関わる。 

年少 

◎教師や友達と過ごす中で、自分のしたい遊びを十分に楽

しむ。 

◎梅雨時の自然に興味を持って関わる。 

太陽の日差しがまぶしい季節となり、子どもたちは戸外で

も元気いっぱい遊んでいます。園生活やクラスにも慣れ、園

庭ではかけっこや砂場等、友達を誘って遊ぶ姿も見られます。

他クラスの遊びや友達にも関心を持つようになりました。 

６月から、普段の遊びに加え水を使った遊びが増えていき

ます。水の心地よさやおもしろさを味わうことができるよう、

また急激な気温の上昇等に十分留意しながら保育を進めてい

きたいと思います。 

 

絵本紹介 

『1１ぴきのねこ どろんこ』 

           著者 馬場 のぼる 

 １１匹のねこが山の中で暮らしていました。 

天気の良い日にトラねこ大将を先頭に獲物を

探しに出かけると泥沼の中に見たこともない

生き物がいました。ジャブジャブ💦 バッシ

ャーン💦💦と泥の中で大暴れ。「恐竜だ！」「子

どもの恐竜だ」ねこたちはこの恐竜に『ジャブ』

と名付けました。ジャブが崖に落ちて困った時

に猫たちが力を合わせて助けたことから、ジャ

ブと猫たちの気持ちが近くなります。ジャブと

猫たちのやりとりが微笑ましく思わずクスッ

と笑ってしまいます。そして、題名にある『ど

ろんこ』がお話のクライマックスに最高の盛り

上がりを見せてくれます。「明日、どろんこ遊

びしたいな」と思いたくなる１冊です。 

               川口 紀子  

  

  

＜引き取り訓練＞  

災害発生時等に備えて、担任と保護者の方で引き取り方法

などを確認します。引き取り時間を含めた当日の詳細につき

ましては、後日発送する引き取り訓練についての文書をご確

認ください。どうぞ、ご協力をお願いいたします。 

来園されるときのおねがい 

◎できるだけ自転車または、徒歩で

お越しくださるようご協力をお

願いいたします。 

◎御用で来園される際は、来園者証を忘れず

にお持ちください。 

◎お車で来園の際は、駐車証を必ずダッ

シュボードに置いてください。 

◎この幼稚園だよりでは、幼稚園でどのよう

な活動をするのかなど、園生活に関する情

報をお届けします。 

◎園だよりは町のホームページに掲載し、

行事予定表はマチコミでも配信してお

ります。 

＜年少 親子お弁当の日 園周辺散歩＞ 

 親子で園周辺の田んぼへ出掛けます。おた

まじゃくしや、あめんぼに出会えるかな？園

周辺の豊かな自然のなかで、新たな発見をし

たり、親子でゆったり触れ合ったりする機会

になるといいな、と思っています。お弁当は

園に戻って遊戯室で食べます。 

 

＜年中年長 お弁当の日 あじさい農道方面＞ 

年中児は５日、年長児は１３日にあじさい農道を散策しま

す。開成幼稚園が里親となり育てているあじさいのところに

も立ち寄ります。開成町の花「紫陽花」の様々な色や、田園

風景、田んぼから吹き抜ける心地よい風…など、たくさんの

ことを感じ取ってほしいと考えています。 

年長児は、あじさいの里にて歌を披露する予定です。 

【日時】６月１３日（木）１０：３０～ １５分間程度 

【場所】あじさいの里 舞台棟 （雨天中止） 

子どもたちの歌声を聴きに、ぜひお越しください♪ 


